

Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 218

Friday, November 12, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

9 CFR Part 130

[Docket No. 97-058-1]

RIN 0579-AA87

Import/Export User Fees

Correction

In proposed rule document 99-25425 beginning on page 52680, in the issue of Thursday, September 30, 1999, make the following corrections:

1. On page 52682, in the second column, under the heading **Hourly Rate User Fees and Minimum Fees for Import and Export Veterinary Services**, in the first paragraph, in the sixth line, after "fees" add "for services".

2. On page 52683, in the table entitled "User Fees for Individual Animals and Certain Birds Quarantined in APHIS Animal Import Centers (§ 130.2(a))", under the column heading "Animal or Bird", in the 11th line, which begins "All other", "other" should read "others".

3. On page 52686, in the table entitled "User Fees for Other Services (§ 130.8(a))—Continued", immediately below the table, in footnote 1, in the second line, after "apply." remove "2".

[FR Doc. C9-25425 Filed 11-10-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

9 CFR Part 130

[Docket No. 98-006-2]

Veterinary Services User Fees; Import or Entry Services at Ports

Correction

In rule document 99-24817 beginning on page 51421, in the issue of Thursday, September 23, 1999, make the following corrections:

1. On page 51421, in the first column, in the SUPPLEMENTARY INFORMATION: section, under the heading **Background**, in the first paragraph, in the second line, "(APHS)" should read "(APHIS)".

2. On the same page, in the second column, under the same heading, in the first full paragraph, in the third line, "borders" should read "border"; and in the tenth line, "entry-belted" should read "entry-related".

3. On the same page, in the same column, under the same heading, in the second full paragraph, in the tenth line, after "animals." remove "We believe that these user fees are still appropriate for import- or entry-related services for animals."

4. On the same page, in the same column, under the same heading, in the third full paragraph, in the eighth line, "\$50" should read "\$56"; in line 13, after "in" remove "the"; in line 15, "Sunday" should read "Sundays"; and in line 19, "airport" should read "airports".

5. On the same page, in the third column, under the heading **Miscellaneous**, in the second paragraph, in the fifth line, after "document" add a period; and "Executive Order 12866 and Regulatory Flexibility Act." should be a bold heading on a new line with the period removed.

6. On the same page, in the same column, under the same heading, in the fourth paragraph, in the sixth line, after "flat" add "rate".

7. On page 51422, in the first column, under the heading **Executive Order 12988**, in the first paragraph, in the sixth line, "not" should read "no".

8. On the same page, at the bottom of the same column, in footnote 1, in the first line, "Profits of sales" should read "Profits for sales".

§ 130.7 [Corrected]

9. On the same page, in the second column, in § 130.7(a), in the tenth line, "for" should read "of".

[FR Doc. C9-24817 Filed 11-10-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-41946; File No. SR-NASD-99-50]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Immediate Effectiveness of Proposed Rule Change by the National Association of Securities Dealers, Inc. Clarifying Web CRD Policies

September 29, 1999.

Correction

In notice document 99-26160, beginning on page 54712, in the issue of Thursday, October 7, 1999, make the following correction:

On page 54712, in the second column, the docket number is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9-26160 Filed 11-10-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-AGL-53]

Proposed Modification of Class E Airspace; Bemidji, MN

Correction

In document 99-28620, beginning on page 59687, in the issue of Wednesday, November 3, 1999, make the following corrections:

1. On page 59687, in the third column, under the heading **The Proposal**, in the third line "Bemidji" should read "Bemidji".

§ 71.1 [Corrected]

2. On page 59688, in the first column, the heading is corrected to read "**AGL MN E2 Bemidji, MN [Revised]**".

3. On page 59688, in the first column, under the heading **AGL MN E2 Bemidji, MN [Revised]**, in the first line, "Bemidji" should read "Bemidji".